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Ki hiszi? 
Istenem, istenem, milyen naivak 

agyunk. Milyen jólelkü és jóhi- 

zemü emberek vagyunk. Embe- 
rek, gyermekek. Olyanok vagyunk, 
mint a tisztalelkü, ártatlan, még 

megmételyezetlen gyerekek. Min- 

den kicsi hirnek örülni tudunk. 
Örülni tudunk, ha a sok eső után 
kisüt egy kicsit a nap. Örülünk, ha 
a sok nap után egy kis hüs eső 
permetez. Ha a tavaszra nyár jön, 
ha a télre tavasz jön, azaz pardon, 

hát fog valamikor egyszer tavasz 
köszönteni ránk? Ki hiszi, ki hiszi? 

Legfeljebb Chapin ur, az uj 
amerikai kereskedelmi miniszter. 
Kedves ember lehet ez a Chapin 
ur. Amint az egyik mai hiradás je- 
lenti, a miniszter ur azt mondta, 
hogy a legcsekélyebb kétség sem 
fér hozzá, hogy a gazdasági dep- 
tessziónak népe. Ki hiszi? Ki 

hiszi? 
Az lehet, hogy a newyorki tőzs- 

dén az értékek egyre-másra nőnek. 
Az is lehet, hogy az árak egyre- 
másra emelkednek. Sőt a mai em- 
bereknek az üzleti hangulatuk is 
veszitett valamit az eddigi kripta- 
hangulatból és az árak emelkedé- 
sével egyenes vagy mértani arány- 
ban kezdenek bizakodóbbá lenni. 
Igen, de mindez Newyorkban van. 
Mindez Amerikában történik. S 
mindezt elhisszük. 
De ki hiszi, ki hiheti, hogy itt 

nálunk is igy lesz? Ki hiszi, hogy 
európai piacon végét járja a 

epresszió. Ki hiszi, hogy itt javul 
helyzet. Ki hiszi, hogy a kereske- 

elmi élet hangulata pezsdülőbb 
ett akárcsak egy jottányit is. Ki 
Iszi? Ki hiszi? 

rüs e mi optimisták vagyunk. De- 
: lelküek. Derülátók. Délibáb 
ergetők. És azt mondjuk, hogyha 
ererikában tényleg kezd javulni a 
énke akkor egyszer majd mife- 
ám 1s eljön ez a bizakodó hul- 

lám ep ugy, mint ahogy a hőhul- 
bszai pontosan át szokott szökni 

nk az oceánról. 
Aogy miért reméljük ezt? 

esért, mert mem hihetjük, hogy 
jobb a ilás balsarkában legyen 

az élet Azért, mert ugy iud. 
"ilágosya, a föld fórog és az ottani 

g ide is elér. Azért, mert 

unka 

ppen 

ug ; ; öanisszük, hogy egyszer a mi 
E nkre is feljön a Nap. 
sülara mi ránk is fog talán 
várjunk nap egyszer. Csak épen 

; jünk egy kicsit vele. És ne ijed- 
eg z z rástól, eg már előre - a napszu- 

Első évfolyam - 48 szám. 

Minden reggel megjelemő fü 

szerkesztőség és kiadóhivatal: Clul-Kolozsvár, Calea Regele Ferdinand. 

Előfizetési árak: Évente 300 lel, félévre 150 lel, negyedévre 75 lel, havonta 28 lel, egy hétre 6 fel 
........ ................... 

Vasárnap 

sgetlen po lifikai napilap 
A4A-66 Telefonszám 61 

Cluj-Kolozsvár, 1932 augusztus 7 

6:Z-re nyőztek a magyan vizipólózók az olimniászon 
......................................... 

Hitler - birodalmi elnök, 
Schleichertábornok - kancellár 
BERLIN. „A fekete front" cimü 

berlini lap nagyon érdekes leleple- 

zést közöl a titkos szerződésről, 

amelyet Hitler Adolf, a nemzeti 

szociálisták vezére és Schleicher 

tábornok birodalmi hadügyminisz- 

ter egymás között kötöttek. Ezt a 

szerződést, amelyet a legnagyobb 

titokban kötöttek és tartottak, 
most Otto Strasser, Hiler egyik leg- 

bensőbb hive, aki most hirtelen ki- 

lépett a pártból, leplezte le. A szer- 

ződés szerint Hitler kötelezi magát 
ugy a maga, mint pártja nevében, 
hogy minden erejét megfeszitve 

Schleicher tábornokot Papen he- 

lyébe német kancellárrá teszi és a 
Schleicher kormányba néhány 
nemzeti szociálista minisztert de- 
legál. Az igy megalakitott Schlei- 
cher kabinet Hitler biztositása sze- 
rint legkevesebb két évig uralmon 
fog maradni. Ezzel szemben 

Schleicher tábornok kötelezi 
magát, hogy teljes erejével elő- 
segiti Hitlert, hogy a birodalom 

elnöke lehessen. 

Valamint megigérte, hogy Pa- 

pen és Gayl gyenge embereit Hit- 

ler erős embereivel fogja kicserél- 
ni. A szerződés azután arról szól, 
hogy Hitler és Schleicher össze- 

fogva, 

nemzeti szociálista alapon ir- 
galmatlan harcot fognak indi- 
tani a marxizmus ellen, vala- 
mint Németország teljes fel- 
fegyverkezését tüzték ki célul. 

A hitleristák beismerték a 

merényleteket 

BERLIN. A königsbergi 

kátusok ellen elkövetett merényle- 
teket a nemzeti szociálisták 13-ik 

rohamcsapata követte el. Kivüle a 

12-ik és a 11-ik rohamcsapatok 

vezetői is résztvettek. A merénylet 

következtében Königsberg Althof 

nevü negyede majdnem teljesen le- 

égett. A közvélemény és a balol- 

dai politikai pártok feszülten vár- 

ják, milyen büntetésben részesiti a 

merénylőket a birodalmi kormány, 

amikor a königsbergi merénylők 

tettesei maguk vallották be bünös- 

ségüket. 
BERLIN. Tegnap 21 hitleristát 

szindi- 

fogtak el, akik részt vettek a kö- 
nigsbergi merényletben. Az elfogot- 
takra azonban nem lehet halálos 
itéletet kimondani, mert a me- 
rényletet azelőtt követték el, mi- 
előtt kimondották volna, hogy Né- 
metországban a hasonló eseteket a 
biróság halálos itélettel bünteti. 

Hitlerék terrorral akarnak 

kormányra jutni 

BERLIN. Goering volt aktiv ka- 

pitány, aki most Hitler jobb keze, 

közvetit a nemzeti szociálisták és 

birodalmi kormány között. A nem- 

zeti szociálisták feltételei nagyon 
sulyosak. Goering biztositotta 

Neurath külügyminisztert és 

Bracht belügyminisztert arról, 

ha feltételeiket a kormány el- 

fogadja, ugy Hitler nevében ki- 

jelenti, hogy nemzeti szociális- 

ták által meginditott terrort 
meg fogja szüntetni. 

Bracht, Poroszország belügymi- 
nisztere tegnap ujból kategóriku- 
san kijelentette, hogy drákói szi- 
gorral fog fellépni minden merény- 
let és terror ellen, amely a békés 
polgárok életét veszélyezteti. 

PÁRIS. A „Liberté" párisi lap 
értesülése szerint az Ansehluss he- 
lyett a német birodalom egyszerüen 
annektálja Ausztriát. Az anexió 
végrehajtása után a birodalom fő- 
városát Berlinből átteszik Bécsbe, 

még pedig azért, mert az osztrák 
fővárosban nem olyan nagy és 
veszedelmes a kommunista párt 
felkészültsége. Berlin tehát csak a 
német nagyipar gazdasági fővárosa 
maradna, a közigazgatási központ 
pedig Ausztria fővárosa Bécs lenne. 

irtózatos erejü bányarokb 
bhanás másfélszáz halottal 
A munkások közül csak kettő menekült meg 

TOKIÓ. Borzalmas banyarobba- 

nás pusztitott tegnap a sorani 

szénbányában. A szerencsétlenség 

munkaidőben történt, amikor a 

tárnák mindenütt zsufolva voltak 

a dolgozó munkásokkal. Egyszerre 

rettenetes robaj rázkódtatta meg a 

levegőt. 

Kövek és emberi végtagok re- 

pültek szét, vér és korom tette 

sürüvé a levegőt. 

A robbanást halotti csend követ- 

te. A tárnák betemetett mélyéből 

csak elfojtva hangzott fel a sebe- 

sültek elhaló nyögése és a még élet 

ben levő őrjöngők segélykiáltása. 

Végre megindultak a mentési mun- 

kálatok. A katonai kordonon kivül 

megrenditő jelenetek játszódtak le. 

Anyák és fiatal asszonyok őr- 

jöngve szaladgáltak le és fel, 

kétségbecsetten sikoltva szóli- 

iották a tárnákban maradt 

övéiket. 

A japán bányában a robbanás 

pillanatában 152 munkás dolgo- 
zott. Valóságos csoda volt, hogy 

a százötvenkét munkás közül 
kettő élve maradt. A többi száz- 

ötven munkás azonban menthe- 

tetlenül elpusztult a szerencsét- 
lenségben. 

Nagyrészük már a robbanás pil- 
lanatában meghalt, a többi meg- 

fulladt. 

Eddig százharminckét halottat 
huztak ki. Minden halott felisme- 
résénél szivettépő jelenetek ját- 
szódnak le. Az egyik halott mun- 
kás 

édesanyját kényszerzubbonyba 
kellett tenni, mert a szeren- 
csétlen megőrült, mikor fia 
összezuzott holttestét felismerte. 

Még borzalmasabb azoknak a 
lelkiállapota, akiknek hozzátarto- 
zója még nem került elő. A vizs- 
gálat nyomban megindult. Megálla- 
pitották, hogy a robbanást bánya- 
lég okozta, amely az egyik tárná- 
ban felgyülemlett.
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magyar kliring 
tárgyalások 

BUCURESTI. Jövő héten megin- 
dulnak a román-magyar clearing- 
tárgyalások. Nick! Alfréd megha- 
talmazott követ értesitette a kor- 
mányt, hogy a magyar delegáció 
élén a jövő héten Bukarestbe ér- 
kezik a román-magyar clearing- 
tárgyalások meginditására. A ma- 
gyarok a román sóra, fára és pet- 
róleumra kivánnak kedvezményes 
feltételeket. 

eyl 

Jövő héten alakul meg 
az uj kormány 

BUCURESTI. A nemzeti-paraszt- 
párt elnökségének tagjai tegnap 
Maniu Gyula lakásán a jövő kor- 
mány összeállitásáról tárgyaltak. A 
párt összes vezérei megegyeznek 
abban, hogy Maniunak kell a kor- 
mányalakitást vállalnia. Remélik, 
hogy csütörtökig, amikor az uj 
miniszterelnök megbizására előre- 
láthatólag sor fog kerülni, elinté- 
ződik ez a kérdés és Maniu enged 
pártja egyhangu óhajának és ér- 
veinek. 

Ami a többi tárcákat illeti, leg- 
jobban a következő kombináció 
van forgalomban: 

Belügyminiszter Mirto, földmü- 
velésügy Mihalache, iparügy Mad- 
gearu, külügy Vajda, pénzügy Mi- 
ronescu, munkaügy D. R. Joanites- 
cu, közoktatásügy: Petre Andrei, 
Legujabb hir szerint a kormány 

lemondása csütörtökön vagy pén- 
teken megtörténik. 

gt.. 

Ujból sztrájkolnak 
a belaa bányamunkások 
BRÜSSZEL. A belga bányamun- 

kások és munkaadóik közötti vi- 
szály mind sulyosabb és sulyosabb 
lesz, annak dacára, hogy a munka- 
ügyi miniszter személyesen járt 
közbe az ellentétek kiegyenlitésé- 
re. A bányászok mától kezdve 
ujabb sztrájkot határoztak el. Ma 
vasárnap délelőtt Brüsszelben a 
bányamunkások nagygyülést tarta- 
nak, amelyen más szakszervezetek 
szindikátusainak képviselői is részt 
vesznek. Amint hirlik, erre a gyü- 
lésre több orosz kommunista kép- 
viselő is érkezett, akiket a ható- 
ságnak sikerült lefogni. Mindazon- 
által attól lehet tartani, hogy a 
kommunista agitátorok munkájá- 
nak következtében a kongresszus 
iránya balra fog tolódni. 

mga. 

Olasz-nóémet kémeket 
tartóztattak le Francia- 

országban 
PÁRIS. Chamonixban tegnap a 

rendőrség letartóztatta Renato 
Palermo olasz szőrmekereskedőt 
kémkedés gyanuja miatt. A fran- 
cia rendőrség nyilatkozata szerint 
Palermo a nyári szezon alatt szőr- 
meáruházat akart nyitni s kiderült, 
hogy szoros összeköttetésben van 
Kahn Heléna német kommunista 
Kkemnővel, akit szintén néhány 
nappal ezelőtt a francia határszé- 
len fogtak le. Palermo szállodai 
lakásában házkutatás után a fran- 
cia detektivek számos nagyfontos- 
ságu kommunista iratot koboz- 
tak el. 

Megkezdődnek a román- 

Ma már eldől az olimpiai vizipoló 
bajnokság 

LOS-ANGELES. Az olimpiász 
hatodik napján megindulnak a vizi 
póló mérkőzések. Az első találko- 
zás a két nagy rivális, a német és 
magyar csapatok között 
amely találkozó eldöntheti az olim- 
piai bajnokságot. A mérkőzés fa- 
voritjai a magyarok, de ismerve a 
németek küzdőképességét, köny- 
nyen győzhetnek és győzelmükkel 
megvédnék az olimpiai bajnoksá- 
gukat is. A vizipólózokon kivül 
starthoz állanak a magyar uszók 
is (dr. Bárány, Székely, Wannie). 
A modern pentatlon utolsó száma 
a mezei futás lesz, amelyben még 
javithatnak helyezésükön a ma- 
gyar versenyzők. A dekatlon máso- 
dik részében a 110 m. gát, 1500 m. 
sikfutás, diszkoszvetés, mudugrás 
és gerelyvetés kerül sorra. A ma- 
gyar részről induló Bácsalmássy- 
nak nincs esélye a jó helyezésre. 
Ma kerül sorra az epévivás csa- 

lesz, 

patverseny döntője. A program to- 
vábbi részében a 4x100 m. és a 
4x400 m. staféta előfutamai, a 200 
m. női melluszás elő- és középfuta- 
mai, valamint a 4x100 m, hölgy 
stafétafutás selejtezői és a görög- 
római birkózás elődöntői Ikerülnek 
lebonyolitásra. 

Dr. Bárány István 
második lett az elő- 

futamában 
LOS-ANGELES. Ma bonyolitot- 

ták le a 100 m. gyoruszás előfuta- 
mait. Az első előfutamban dr. Bá- 
rány második lett 1 p. 0.4 mp. idő- 
vel az 59.6 mp.-t uszó amerikai 
Kalili mögött. A negyedik előfu- 
tamban uszó Székely 1 p. 1.5 mp. 
alatt második lett. A japán Miya- 
zaki 52-el első. Bárány dr. és Szé- 
kely az elődöntőbe jutottak. 

Nagy sportsikerrel végződött az Universitatea 
nemzetközi uszóversenye 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Kedvezőt- 
len időben, enyhe érdeklődés mel- 
lett jó sportot eredményezett az 
Universitatea nemzetközi uszóver- 
senye. A verseny memzetközi elle- 
gét a budapesti MTK világhirü 
uszóinak szereplése adtla. A ver- 
seny, amelynek létrejötte dr. Deleu 
Viktor polgármesternek és az agi- 
lis dr. Muresan városi tanácsosnak, 
valamint Koncz Rudolf református 
kollégiumi tanár, uszószakosztályi 
elnöknek köszönhető, kitünő ren- 
dezésben a városi strandfürdő me- 
dencéjében zajlott le. 

Nemzetközi és szenior számok: 
800 m. melluszás. 1. Rajky MTK. 

12 p. 40 mp. 2. Ziegler U 12 p. 47 
mp. 2 100 m. hátuszás 1. Hódy II. 
MTK. 1 p. 25.5. 2. Schilf MSE 1 p. 
29.5. 3. Ziegler U. 200 m. mell- 
uszás. 1. Kovács U. 3 p. 24.7 mp. 2. 
Hárjescu Sp. Bucuresti. 3. Wagner 
MSE. 100 m. gyorsuszás. 1. Brandy 
MTK. 1 p. 07.4 mp. 2. Pascu 1 p. 
12.1 mp. 3. Gaston Sp. B. 400 m. 
gyoruszás. 1. Rajky MTK. 5 p. 57 
mp. 2. Ziegler U. 6 p. 8.40 mp. 3. 
Szabó MTK. Ziegler a finisben re- 
mekül uszott, de nem birta Rajky 
öldöklő iramát. 4x100 m. gyorssta- 
féta. 1. MTK. 4 p. 53.8. 2. Univer- 
sitatea 5 p. 8.2 mp. Müugrás. 1. 

Nagy Károly MTK. 143.50 pont. 2. 
Török U. 122.60. 3. Hankó U. 116. 
94 p. Török Ferenc a jövő legna- 
gyobb igérete. Ugrásai plasztiku- 
sak és jólsikerültek. 
Az uszószámok lezajlása után 

került sorra a nagy érdeklődéssel 
várt MTK-Universitatea vizipóló- 
meccs lebonyolitására. Dr. Boross 
MTIK sipjelére a következő felálli- 
tásba szállnak vizbe a csapatok: 
MTK: Bory-Hazai, Szabó-Ra- 
vasz-Hódy II., Rajky, Brandy. - 
Universitatea: Constantinescu- 
Kovács, Boitor -Giurgiu-Orosz, 
Váncea, Bilkey. Az MTK-nak nem 
volt ellenfél az U, mert tetszés sze- 
rint dobta a gólokat a kolozsvári 
csapat hálójába. Az MTK nagy 
mestere a vizipólónak, olyan szé- 
dületes leuszásokkal, olyan bravu- 
ros összjátékkal rendelkeznek és 
olyan fejlett lövőtudományt mutat- 
tak be, hogy az U-nak nem akadt 
egyéb teendője, mint csodálni a 
delfinek módjána uszkáló, ötlete- 
sen játszó pesti fiukat. Végered- 
ményben az MTK 16:1 (9:0) arány- 
ban győzöttt. A gólok között 
Brandy, Rajky, Hódy és Ravasz 
osztozkodtak. A mérkőzés után dr. 
Deleu polgármester teán látta ven- 
dégül az uszókat, amin román 

AMpróhirdetések 
Egy szó ára 1 lej; vastagabb betüvel 2 lej. 

Megbizható, tevé- Májfoltokat a leg- 
keny fiatalembert makacsabbatisered- 
keresünk irodai és ménnyel gyógyitom. 
szervező munkára. Leveleket „Bontos 
Cim a kiadóhivatal- cimre válaszolok" 
ban. jeligére a kiadóba 

kérek. 

Szépfekvésü házas 
telek, nagyon szép 
gyümölcsössel eladó 
a Szondi-uccában. 
Értekezni Szabónál, 
Farkas-ucca 8. 

Veszek forgalom- 
ban levő, használt 
román postabélye- 
get. Regele Ferdi- 
nand 62. Papirüzlet. 

Unió-u. 4. 

Gobelin himzések Két szépmintáju 
és különtéle kézi- perzsa szőnyeg el- 

munkákeladók.Cim adó.Cimakiadóban. 
megtudható akiadó- Irógépet keresek 
ban. bérbe. Cim a kiadó- 

ban. 

Kiadó üzlethelyi- KIADÓ aug. 15-ére 
ség a Főtér torkola- egy két szoba, konyha, 
tában, raktárhelyi- fürdőszobás lakás. 
séggel irodahelyiség. 

tanelei (volt Vasvári 
Pál-ucca) 56. sz. alatt 

Lapelárusitókat magas jutalókkal felveszünk! 

rtekezni a Str. Fan- 

I. évfolyam, 

és magyar nyelvü beszéde, n. 
dott a magyar-román közelej 
szükségességéről, amelyre az 

részéről dr. Boross válaszolt, 

LE ? UJ a B B 

Szenzációs formában 
gyözte le a magyar 
vizipóló válogatott 

a németeket 
LOS-ANGELES. Az olimpia 

zipólómérkőzések során tegnap 
magyar-német döntőfontosság, 

vizipólómérkőzés került lebonyol 

tásra. A magyar csapat mindvég 

igen szépen játszott és sikerült 62 

(2:0) arányba Német (4) és Vér. 

tessy (2) góljaival győznie. A m. 

metek góljait Radenacher § 
Schultze dobták. A magyar csap 
ezzel a győzelmével biztos győzt 

se az olimpiai bajnokságnak. 
LOS-ANGELES. Az olimpiai ve, 

senyek legujabb szenzációja az 

hogy a 100 méteres gyorsuszás ki. 
zépfutamában dr. Bárány István 

4-ik helyre került és kiesett a b. 

vábbi küzdelemből. A japán Mya 

zaki 58 mp.-es olimpiai rekorddal 

első lett. 
...... 

ADIó 
VASÁRNABP, augusztus 7. 

Bucuresti. 11: Gyermekóra. 11.50: Val- 
lásos felolvasás.. 12: Román zene. 13 
Gramofon. 17: Előadás földmüvelők. 
nek. 18: Könnyü és román zene. 49.10: 
A hangverseny folytatása. 20: Rádiósza- 
badegyetem. 20.40: Gramolon. 21: Zene. 
kari hangverseny. 21.30: Előadás. 21.45: 
Ének. 21.45: Ének. 22.05: Rádió-zenekar. 
- Budapest., 12: Protestáns istentiszte 
let. 135: Egyházi zene és prédikáció. Utá- 
na könnyü zene. 16: Gramofon. 17: Elő- 
adás földmivelőknek. 17.45: Berend- 
szalonzenekar. 19: Előadás. 19.30: A 
Budapesti Koncertzenekar hangverse 
nye. 21: Felolvasás. 21.30: Sáray ci- 
gányzenekara. 22.45: Az operett feijlő- 
dése. Utána Mándits-jazz. - Bécs. 13.25 
Szimfónikus hangverseny. 15.25: Sram- 
mel-zene. 17.30. Flóta-hamarazene. 
18.30: Werba-zenekar. 21.40: Fritzi Jokl 
énekel. 22.30: „Szöktetés a szerályból. 
Mozart operájának közvetitése a salz 
burgi ünnepi játékok müsorából. 1.05: 
Tánczene. 

Vegye meg Ön is 
a mindeananp késő dálután megielemi 

Jóestét! 
Ára ! lej. 

aAatömeör oldalon gyor- 
san és biztosan informálja 
a legujabb hirekről. 

Egyetlen délutáni napila! 
Szerkesztőség és kiadóhivatal 
Calea Reg. Ferdinand 64-66. 
Telefon: 61. (Mayer-nyomda) 

zamosujvári, csabai, debreteni se rteret DELICATESS 222 napi áron beszerezhető 2:: 
Regele Ferdinand No. l6 
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Jóreggelt! 

Honany
a: 

Drága fé
rjem, 

és mankóval
 jössz 

hazból? 

Honatya: 

Hallgass
, asszony, mit ér

tesz te a 

ultikához. Igaz
, hogy erős vitá

nk oolt, 

p a mandátum
omat 

igazolták ... 

hát bekötött fejjel 

haza a képviselő- 

4d2 

Beszélgetés a cukrászdában. 

Olvasta? A hadbavonuló paraguayi 

nők nem használnak pudert és pirositót. 

Nem értem, akkor mivel akarják 

meghóditani a férfiakat ... 

Töprengés. 

Vajjon a neroyorki tőzsdén a ko- 

lozsvári kenyér ára is. felment? 

őzte. 

Olimpiász-viccek. 

2 A oizipólónál botrány esetén nem 

förténhetik meg, ami a futballpályán 

gyakori. 

2? 

A közönség nem vonulhat a pá- 

lyára ... 

Japán-magyar és magyar-japán. 

= Mi az, aki Székely Andrást legyőz- 

te a 100 méteres gyorsuszásban? 

A Mvazaki japán uszó ... 

Tekéző-vicc. 

= Te Samu, ilyen késő éjjel 
haza? Biztosan 

Val. tettél a tüzre ... 

relők. 

jössz 

megint „sok fál - 

- Időjárásjelentés. A budapesti 
190.10: : ... y 
jósza, meteorológiai intézet időjárásjelen- 

Zene tlése szerint zivataros, esős idő 
21.45: vánható. Később erős fölmelegedés- 

ekar. sel 
iszte- . A 

i Dr. Boross György, az unitá- 

: Elő- riusok püspöke ma ünnepli arany- 
ment lakodalmát. Az unitárius egyház 
epe érdemes püspöke, dr. Boross 
E György és neje Kovácsy Rozália, 

fejlő Kovácsy Antal hirneves professzor 
13.25 leánya ma ünneplik, házasságuk 

relti nak 50 éves évfordulóját. E kedves 
Joki és ritka családi ünnepélyen meg 
ből. fognak jelenni az unitárius egyház 
salz- intézményének vezetői, hogy sze- 

tencsekivánatukat fejezzék ki az 
ősz főpásztori pár aranylakodal- 
mán. 

Egyre emelkedik a buza ára 
Kolozsváron. A kolozsvári piacon 

is a buza ára naponként nő. A mult 
héten még 250-300 lej volt az ára 

jelni mázsánként, ma már 650-700 lej- 
te ugrott fel. 

l - Husz állam vesz részt a nem- 
zetközi diák-konferencián, A rigai 
nemzetközi diákszövetség kon- 
öresszusán 20 állam képviseltette 

magát. Elhatározták, hogy a dán, 
svéd és norvég diákszövetséggel fel- 

r- leszik a legszorosabb összekötte- 
ést a nemzetközi diákszövetségbe 

1 való visszalépésük érdekében. 

A cionista világkongresszus 
1 ] mnditványt tervez az antiszemitiz- 
1 mus megbélyegzésére. Az augusz- 

ntal 1a 14-én összeülő genfi zsidó vi- 
skongresszus érdekes tervezetet 

66. targyal. Az olasz delegáció javas- 
da.) atot terjeszt be az antiszemitizmus 

megbélyezéséről, amelyet a Nép- 

Vövetség elé akarnak benyujtani. 
azz ljavaslatot Tedeschi professzor 

molgozta ki s az olasz kormány is 
een pártfogolja. A terv az, 
elk valamennyi kulturállamot 
szer ell szólitani, kötelezze magát 

I6 miti megbélyegzi az antisze- 

óreggelt: 
ürgősen maximálni kell 
a kenyér és husárakat 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Az utóbbi 
időben a kenyér ára szinte napról- 
napra rohamosan emelkedik. A 
kenyér árának emelkedését na- 

von sokan két kolozsvári cégnek 

tulajdonitják, akik a megyében 

összevásárolták a gabonakészletet 
és most ők irányitják a lisztárakat, 

mások pedig a buza rohamos ár- 

emelkedésének tudják be, hogy a [ 

kenyérnek egyik-napról a másikra 

felszabadult az ára s ha az illetékes 

tényezők részéről sürgős intézke- 

dés nem történik, ugy ujabb ár- 

emelkedéstől tarthatunk. 
A városi tanács két hét óta nem 

maximálta a kenyér árát, mintegy 

próba gyanánt abban a remény- 

ben, hogy a közönség a szabad 

verseny következtében esetleg 

hasznot huzhat. Sajnos azonban, 

ennek pontosan az ellenkezője tör- 

tént s amennyiben a város sürgő- 

sen nem tér vissza a kenyér maxi- 

málásához, ugy a kenyér árdrági- 

tói a lisztet forgalombahozó keres- 

kedők a kenyérnél ujabb áremel- 

Az uj kormány sürgeti 

kedést léptetnek életbe. Jellemző, 

hogy addig, amig Kolozsváron egy 

kiló fehér vekni 12 lejbe kerül, 

ugyanez a Kolozsvártól 150 kilo- 

méterre levő Nagyváradon csak 9 

lejbe kerül. Amennyiben a buza, 

illetve a lisztárak rohamosan emel- 

kednének, ugy Nagyváradon sem 

adhatnák 3 lejjel olcsóbban, a ke- 

nyér kilóját akkor, amikor a 9 le- 

jes nagyváradi fehérkenyér árában 

már benne van az utolsó két hét 

áremelése is. 

A városi tanácsnak sürgősen in- 

tézkednie kell, hogy maximálás 

utján vegye elejét a kenyér további 

drágitásának s amennyiben lehet, 

a hirtelen felszökött kenyérárakat 

a közeli erdélyi városok kenyér- 

árainak középarányossára maxi- 

málják. Ugyanakkor, amikor a vá- 

rosi tanács sürgős kötelessége a 

kenyérár maximálással foglalkoz- 

ni, nem szabad szem elől téveszte- 

ni a husárat sem, amely jelenleg 

szintén nincs szabályozva. 

a román-orosz megnem- 

támadási szerződést 

mutatott a francia lapok vélemé- 

nyére, amelyek részletesen fog- 

lalkoznak a lengyel-orosz megnem- 

támadási szerződés kérdésével és 

Románia helyzetével. A francia 

sajtó a román kormányt okolja, 

mert nem tud Moszkvával egység- 

re jutni. Románia azon feltételét, 

hogy Oroszország mondjon le Be- 

szarábiáról. Moszkva nem hajlan- 

dó elfogadni. 
Ezzel a kérdéssel kapcsolatban 

Románia uj kormánya ifeltétle- 

nül szükségesnek tartja, hogy 

közte és Oroszország között a 

megnemtámadási szerződés 

létrejöjjön. 

Románia hangsulyozza, hogy 

soha sem kért Oroszországtól ka- 

tegórikus választ a beszarábiai 

ügyet illetőleg. A szovjet Beszará- 

bia területével kapcsolatosan a 

szerződésben nagyon sokféleképen 

magyarázható pontot akar beven- 

ni. Az természetes, hogy Románia 

ezt a pontot visszautasitja és egyet- 

len román kormány sem hajlandó 

belemenni abba, hogy az ország 

BUCURESTI. A „Jóreggelt!" rá- 

- Államcsiny készül 6Görög- 

országban. Plastiras és Otonaios 

tábornokok Görögországban kato- 

nai pártot alakitottak, amelyek 

célja az, hogy a most következő 

választásokat megsemmisitsék és 

államecsinnyel megalakitsák a ka- 

tonai diktaturát. Az athéni kor- 

mány kijelentette, hogy minden 
lehető intézkedést el fog követni, 

hogy a mozgalmat elfojtsa és a kö- 

zeli választások szabadságá! biz- 

tositsa. 
óriási tüzvész Rio de Janeiro 

üzleti negyedében. A rio de janei- 

roi üzleti negyedben az elmult éj- 

jel óriási tüz pusztitott, amelyet 

még most sem tudtak lokalizálni. 
A tüz eddig még ismeretlen okok- 

ból az egyik kereskedelmi és tőzs- 

delap szerkesztőségi palotájában 

keletkezett s a nagy szélviharban 

őrült gyorsasággal terjedt tovább. 

Reggelre már az összes környező 
háztömbök lángokban állottak. A 
veszélyeztetett uccákat kiüritették. 

területi integritását valaki megcson 

kithassa. 

Esgyébként szeptember 20-án 

Genfben az orosz és román kikül- 

döttek összeülnek és remélhető, 

hogy végre olyan formát találnak 

a kérdés végleges 

amely mindakét felet kielégiti. 

BUCURESTI. Az óliberálisok hi- 

vatalos sajtóorganuma rámutat ar- 

ra, hogy nem igazak a világsajtó 

hirei, amelyek szerint Románia 

akarva késett el a közte és Orosz- 

ország közötti megnemtámadási 

szerződés aláirásáról. Ebben a kér- 

désben az igazság az, amit az egész 

világ elismer, hogy Románia sem 

most, sem a multban nem akart 

akadályokat görditeni a szovjet 

megnemtámadási szerződés létre- 

jövése elé. Románia sohasem kö- 

vetelte, amint azt a szovjetkor- 

mány hangsulyozta, hogy Moszkva 

elismerje, hogy Beszarábia területe 

Romániához tartozik. Csak annyit 

kért és ezt jogosan, hogy jelenlegi 

helyzetét ne igyekezzék az orosz 
gyöngiteni. Ez az igazság és nem 
az a bizonyos félremagyarázható 

pont. amely miatt a megnemtáma- 
dási szerződés nem jöhetett létre. 

- Öngyilkosságot követett el 

egy ló. Egy délamerikai farmon 

egy ló öngyilkosságot követett el. 

Az állat több juhot és egy embert 

megharapott, ezért veszettség ellen 

beoltották. Az oltás befejezte után 
a ló eltépte kötelékét, kifutott a 
nyilt istállóból az udvarra, lefeküdt 

egy pocsolyába s a viz alatt tar- 

totta a fejét addig, amig meg nem 

fulladt. 

- A spanyol grandok is kimen- 

tették a vagyonaikat. A spanyol 

hatóságok nagyszabásu vagyon- 

csempészéseket fedeztek fel, ame- 

lyeket legnagyobbrészt arisztokra- 

ták követtek el. A pénzügyminisz- 

térium kirendeltségei eddig 27 mil- 

lió pezeta pénzbüntetést vetettek 

ki a bünösökre, akik között dus- 
gazdag nagykereskedők is vannak. 
Már eddig is több letartóztatás tör- 
tént. A vizsgálat kideritette, hogy 
Alfonz exkirály 8 millió pezeta 
készpénzt vitt magával, mikor me- 

nekülnie kellett. 

megoldására, 

- A Magyar Dalárda táncesté- 

lye. A kolozsvári Magyar Dalárda 

tegnap este szépségversennyel, 

szerpentincsatával egybekötött 

táncestélyt rendezett a Zajzon-féle 

kerthelyiségben. A mulatság fé- 

nyesen sikerült és reggelig tartott. 
A mulatságon a rendező Magyar 

Dalárda több énekszámot adott elő 

szép sikerrel. 

- Amerikában eltörlik a szesz- 

tilalmat. Csermák csikágói főpol- 
gármester, aki eredetileg cseh- 
szlovák állampolgár volt, jelenleg 

Karlsbadban nyaral, az ujságirók- 

nak azt a kijelentést tette, hogy 
rövid időn belül a szesztilalmat az 
Egyesült Államokban meg fogják 
szüntetni. 

- Donogán és Flanagan. A ma- 
gyar diszkoszvetők kikaptak Los- 
Angelesben. Az idegen klima, a szo- 

katlan környezet, a tulfeszitett ideg 

állaápot nem engedte, hogy kifejt- 

sék képességüket. Ez áll Remeczre 

és Madarászra. De nem igy Dono- 

gán! A pesti rendőr magával vitte 

vasidegzetét a tengerentulra is, ne- 

ki nem imponált se az Atlanti, se a 
felhőkarcoló, se a meleg klima, se 

a vankee világ ezer csodája, ő hü- 

ségesen állott a posztján Ameriká- 

ban is és kidobta a maga 47 m. 7 

centiméterét. Donogánt, a pesti 

rendőrt, kivezényelték, - teljesi- 

tette kötelességét. Ugy, mint a hi- 
res amerikai kalapácsdobó köz- 

rendőr: Flanagan, aki két olimpiá- 
szon is megvédte a bajnokságot. 

- Ahol a nők megverték a rend- 

őröket. A kubai feministák az 

utóbbi napokban óriási tüntetése- 

ket és forrongásokat rendeztek a 
nők választójoga érdekében. A 

zavargások során több rendőrtiszt 

elesett. Most letartóztattak három 
feminista vezérnőt. Dominguez, 

Dartet és Aredondo nőmózgalmi 
vezetőket, mert állitólag ők uszi- 

tották a felfegyverzett nőket a 
rendőrök ellen. 

- Szegény cseléd gazdag szeren- 
cséje. Egy szegény japán árvalány, 
tizenhétéves korában cselédnek sze 
gődött egy gazdag kereskedőhöz. 
A gyermektelen házaspár nagyon 
megkedvelte a ragaszkodó leányt s 
harmincévi szolgálat után felkér- 
ték, hogy vegye fel az ő családi ne- 
vüket, mely különben velük együtt 
sirba szállna. Nemrég meghalt a 
házaspár és a meglepett leányra 
hagyták ötmillió venre becsült va- 

gyonukat. 
- Érdekes autóut. Holnap nyi- 

lik meg a köln-bonni uj autóut, 

amely a maga memében szinte pá- 

ratlan az egész világon. Abban kü- 

lönbözik minden más müuttól, 

hogy egyetlen utkeresztezés sincs 
rajta. Az épités három évig tartott. 

- Csempészés fülemülékkel. Az 

utóbbi időben a fülemülecsempé- 

szés vált divattá a magyar hatá- 

ron. Sokszáz darab fülemülét vit- 

tek ki már eddig is a határon, 

hogy eladják őket jó áron a bé- 

csieknek, akik kalitkába zárják a 

soproni fülemüléket. A dunántuli 

csempészek nagy kedvvel üzik a 

fülemülék állatkinzó összefogdosá- 
sát. Hangyatojással s lisztkukaccal 

szerelik fel csapdáikat, amelyekkel 

a zengőénekü madárkákat elfog- 
ják. Érdekes, hogy ezzel az ember- 
telen állatkinzással szemben ho- 

gyan védekeznek a madárvédők. 

Rájöltek ugyanis arra, hogy ame- 
lyik fülemüle egyszer már fogdába 
esett és el tudott valahogy szaba- 
dulni, az másodszor semmj körül- 
mények között nem megy rá a 
csapdára. Ezért a madárvédők is 
csapdát állitanak fel, elfogják a 
fülemülét és azután szabadonbo- 
csátják. Ez már nem kerül többé 
a bécsi csempészcsapdába. 
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EGY REJTELVES PARISI ELNTETT 
Eredeti iraneia bűnügyi regény 

(12) 
- Oh, oh, oh! - dünyögé há- 

rom különböző, még mindig ko- 
pottabb hangon, mint bársony bu- 
gyogója; oh! ez nem őszinte já- 
ték ... Nekem csupán egyről tet- 
tek emlitést. 
Az orvos előlépett, hogy közbe- 

szóljon, azonban Rajmund meg- 
előzte. 
- Az meglehet, - felelte, - de 

ha ez az ur nem jöhet velem, én se 
követem. 
= És kicsoda ez az ur? 
- Az mindesv, barátom s az le- 

gyen elég önnek. 
A vörös arcu férfiu bizonyos ha- 

raggal vakarta orrát. 
Ez egy látszik arra szolgált nála, 

hogy fölébressze eszméit. 
Sikerülhetett neki, mert csakha- 

mar igy szólt: 
Én ostoba! Azonnal rendbe 

hozom a dolgot. Várjanak kissé. 
Ezzel ismét a bálterembe ment. 
- Oh! ugy látszik mi vagyunk 

az ostobák, - mondá hirtelen Leg- 
ris. Ez az ember utasitásokért ment 
vissza; e szerint az, aki fölhasznál- 

ja és fizeti, a névtelen levél szer- 
zője a teremben van. Utána kellett 
volna sietnem és ha tudnám, hogy 
még nem késő. 
Késő volt. 
A vörös arcu férfiu ismét meg- 

jelent. 
- Minden rendben van, - mon- 

dá vigan; jöjjenek mindaketten... 
egy a fizetés. 
A következő 

künn voltak. 
Közel volt éjfél után egy órához. 
A „Fehér királyné" takarékos 

igazgatósága eloltotta a külső kivi- 
lágitását. 
A pástétomsütő bezárta boltját. 
A környékben minden csöndes 

volt. 
A köruton egyetlen lelket se le- 

hetett látni és alig lehetett itt-ott 
egy-egy poroszlót látni, aki szintén 
valamelyik kapu alá huzódott. 
Az idő, amely egész nap komor 

volt, valóságos viharrá változott. 
A körut fiatal fái hajlongtak, a 
kürtők szélkakasai nyikorogtak, s 
a háztetők cserepei röpdöstek. 
Azonban az éj nem volt sötét; 

néha-néha a szél szétkergette a fel- 
hőket, s hasadékain a hold ezüst 
fényt vetett a sétány pocsolyáira. 
De mit törődtek az idővel Raj- 

mund és az orvos? 
Fölhajtva kabátjuk gallérját, ka- 

ronfogva követték vezetőjüket. 
Ez zsebébe tette kezét és egyked- 

vüen haladt előre, az utolsó ke- 
ringőt fütyörészve, amely nemrég 
még táncolt. 

IV. FEJEZET. 

Éjjeli kaland a temetőben. 

Midőn a „Fehér királynő" sáros 
sétányából kiértek, a vezető a Ve- 
rozo külváros felé tartott, amely 

hires „kiadandó csinos szobáiról." 
Százötven lépést téve előre, hirte- 
len megfordult és az északi temető 
sugárutja felé ment. 
Ez a sugárut széles fákkal van 

beültetve és nappal nagy kereske- 
dést üznek benne borral és halotti 
jelvényekkel. De alig száz méternyi 
hosszu és más vége nincs a teme- 
tőnél, melynek nagy kapuja látha- 
tó a sugárut végén. 

pillanatban már 

(Folytatása kövekezik.) 

Jóre 

Összerogyott az uccán az énhségtől 
78 éves kolozsvári nyugdijas 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Tegnap es- 
te megrenditő baleset történt a 
Szamosköz-uccai ujhidon. Bányai 
Eajos 78 éves Főtér 2. szám alatt 
lakó öreg nyugdijas elszédült, meg- 
botlott egy kőben és lezuhant az 
uttestre a hid járdájáról. A szeren- 
csétlen öreg nyugdijas fejétől 
csurgott á vér és a járókelők mege 
döbbenve nézték pillanatokig a vé- 
res balesetet, majd felemelték a 

Halálosan megsebesítette 
egy kolozsvaári székely 
legény a szabadságos 

katonát 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Véres vere- 

kedés szinhelye volt szombaton es- 
te a Vágóhidtér. Kuzon Vilmos 18 
éves székely legény, aki az egyik 
kolozsvári csemege üzlet szolgája, 
két barátja társaságában mulatott 
egy korcsmában. Történetesen a 
korcsmában tartózkodott a gyula- 
fehérvári VI. pionirek Muresan 
Mitru nevü katonája, aki szabad. 
ságát töltötte Kolozsváron. 

A mulatozó székely legények és 
a katona között nézeteltérés kelet- 
kezett, amelyet már bent a korcs- 
mában parázs vita követett. A 
korcsmából való távozás után a 
vita az uccán is folytatódott, majd 
pedig verekessé fajult el. Vereke- 
dés közben Kuzon Vilmos a zsebé- 
ből 

egy borotvaéles kacort veltt 
elő, s azt kinyitva teljes erejé- 
ből a katona hátába düfte, 
majd erős rántással az éles 

BUCURESTI. Ugy a szenátus- 
ban, mint a kamarában Potarca 
igazságügyminiszter megigérte, 
hogy a tisztviselők vagyonrevizió- 
járól szóló törvénytervezetet a 
kormány legelőször fogja letár- 
gyaltatni. A parlament az igazság- 
ügyminiszter igéretét megelégedés- 
sel fogadta és minden valószinüség 
szerint most már ez a régóta váró 
törvénytervezet nem fog megakad- 
ni sem a kamarában, sem szená- 
tusban. A mult parlament nem 
szavazta meg, mert a miniszteri 
bársonyszékekben ülőknek nem 

Óriási robbanás 
4 halottal, 10 sulyos sebesülttel 

TORINO. A „Neue Freie Presse" 
hirül adja, hogy a turini „Conre- 
ró" vasgyár kohója felrobbant, s 
ennek következtében több ember 
esett áldozatul. Négy ember meg- 
halt, 10 pedig a kórházban agoni- 

helyszinről. Kuzon Vilmost a rend- 

Jövő héten tárgyalják 
a vagyonrevizióról szóló 

törvényt 

... 

zál. A robbanás nagy légnyomás 

ggelt! 

roskadt veteránt és mély emberi 
szánalommal igyekeztek koponyá- 
járól letörülni a vért. Bányai bá- 
csit egy szolgálatkész ember betá- 
mogatta a mentőállomásra, ahol 

dr. Matache szolgálatos mentőor- 
vos nyujtotta az orvosi elsősegélyt 
és bekötözte sebeit. Az orvos meg- 
állapitása szerint az öreg nyugdi- 
jasnak a jobb szeme fölött elrepedt 
a homlokcsontja és mintegy 3 cen- 
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timéteres mély vágás kelet 
homlokán. 
Ki tudja, vajjon nem-e az A 

ség okozta az öreg nyugdijas eles. 
sét? ... Nem lehet tudni. Hisze, 
az a négy hónap, amitóta az álla 
nem fizeti ezeket a szegény kiszo] 
gált katonáit, éppen elég atra 
hogy uton-utszélen fogyó erejüke 
elveszitsék vagy épen nyomoru] 
koldus gyanánt haljanak meg, 

kezet a 

szerszámot a sebben lefelé rán- 

totta, 
ugyhogy közel 25 centiméter hosz- 
szuságu szurott sebet ejtett. 
A katona a sulyos sérülés követ- 

keztében összeesett s egy közeli te- 
lefonon a mentőket értesitették. A 
kiszállott mentők a sulyosan sérült [ 
katonát ideiglenes kötéssel látták 
el és beszállitották további kezelés 
végett a katonai kórházba. Mure- 
san Mitru sérülése oly sulyos, hogy 
orvosi vélemény szerint nem biz- 
tos, hogy sikerül az életnek meg- 
menteni. 
A késelő székely legényt a Vá- 

góhidtéren szolgálatot teljesitő 
rendőr akkor fogta le, amikor az, 
tudatára ébredve borzalmas csele- 
kedetének, el akart menekülni a 

őr a központi rendőrségre szálli- 
totta, ahol Marposan rendőrkapi- 
tány szolgálatos tiszt hallgatta ki, 
majd pedig a kihallgatás befejezté- 
vel letartóztatásba helyezte. 

volt kedvére való ez a törvény. 
Most azonban reméljük, hogy a je- 
len parlament sokkal energikusabb 
lesz és valóban komoly és érdekes 
törvényt fog hozni, hogy a hirte- 
len összegyüjtött s különböző pa- 
namákból származó vagyonokat 
revidiálni fogja. Megelégedéssel 
közölhetjük, hogy a kormány a jö- 
vő hét elején a vagyonrevizióról 
szóló törvénytervezetet tárgyalni 
fogja. A törvénytervezetet Miha- 
lache, Mirto és Pompiliu Joanites- 
cu készitették. 

egy vasgyárban 

következtében történt, amikor Ci. 
cogna mérnök egy uj kompresszort 
mint uj találmányát próbálta ki. 
A próba majdnem sikerült, ami- 
kor a nyomás több mint 2000 at- 
moszférát mutatott, s e hatalmas 

eget-földet rengető robbaná 
tüzbeboritotta az egész gyárat. 
Egykilométeres körletben a 

gyár teljesen tönkrement, e hatal 
mas robbanás óriási megdöbbenéy 
keltett az egész országban. A köny. 
nyebben sebesült munkások száma 
még ismeretlen. 

lttt 

Fellázadtak a kommunis- 
ták a csernovici 

fogházban 
CERNAUTI. A csernovici fog- 

házban hatvan kommunista élh- 
ségsztrájkot kesdett, mert a fogház 
igazgatósága nem engedte meg, 
hogy élelmezésükről saját maguk 
gondoskodjanak. Ezenkivül még 
követelték szabadonbocsájtásukat. 
Amikor a letartóztatási parancs 
felülvizsgálásáért ki akarták őket 
celláikból vezetni, tüntetni kezd- 
tek, beverve a fogház ablakait és 
összeverekedve az őrökkel, akik 
közül többet sulyosan megsebesi- 

naság csak nehezen tudta a rendet 
helyreállitani. 

-....... 

Newyorki jelentés szerint 
vége van a depressziónak 
NEWYORK. A tőzsdén tegnap 

tovább tartott a hossz. Több mint 
3.5 millió darab cserélt gazdát, 
ami a folyó évben rekordot jelent. 
Az árak állandóan javulnak, a 
tőzsdén jegyzett összes értékpapi- 
rok értéke 7000 millió dollárral 
emelkedett. Nagyon sok vételi meg 
rendelés érkezett Londonból, Pá- 
risból és Amszterdamból. A vezető 
spekulánsok beismerték, hogy teg- 
nak elvesztettek 20 millió dollárt, 
a besszen szerzett nyereségüket. 
Chapin, az uj amerikai kereskedel- 
mi miniszter, akit nagy optimistá- 
nak ismernek, kijelentettee hogy 
aziránt nem lehet a legcsekélyebb 
kétség sem, hogy a depressziónak 
vége. Most már csak a vásárlóerőt 
kell felszabaditani. 

Villany-, házitelefon-, 
csengő- és vizvezetéksze- 
relési munkákat tökéle- 
tesen, jól és olcsón végez 

Nádiler, 
Strada Avram lancu 
(Petőfi-u.) 17. szám. 

feszültség következtében egy 

Maegnyugtató a bizalom! Vegyi festés, tisztitásban 
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ey fogalam! 
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tettek. Az azonnal kihivott kato- 
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